



«Национальным рейтинговым агентством» повышен индивидуальный рейтинг надежности ООО «Страховое общество «Регион Союз» до уровня «А+».

Общество с ограниченной ответственностью «Страховое общество «Регион Союз» (прежнее наименование – ООО «Страховое общество «Регион 77») работает на рынке с 2003 года.

Уставный капитал компании составляет 1,5 млрд рублей. Активы страховщика за год выросли на 20% и по состоянию на 01.04.2013 г. превышают 2,5 млрд рублей. Единственным участником общества является ООО «Регион Инвест».

Лицензии С №3963 77 и П №3963 77 от 28 декабря 2010 года дают право на осуществление 22 видов страхования и перестраховочную деятельность.

Темп роста премий составил 22% в 2011 году, 33% в 2012 году, что превышает среднерыночные показатели. Объем премий за 2012 год составил 902139 тыс. рублей, за I квартал 2013 года – 294536 тыс. рублей. Показатели убыточности страховщика значительно ниже среднерыночных.

По данным ФСФР, по итогам 2012 года страховщик входит в топ-100 компаний по общему объему премий, занимает 35-е место по добровольному медицинскому страхованию и 21-е место – по обязательному страхованию ответственности владельцев опасных объектов.

Страховой портфель ООО «СО «Регион Союз» достаточно сбалансирован: 46% премий приходится на ДМС, 14% – на СМР, по 11% – на договоры страхования имущества юридических лиц и ответственности, 10% – на обязательное страхование

ответственности владельцев опасных объектов.

Корпоративными клиентами компании являются предприятия водоснабжения и водоотведения, химической промышленности, строительства и энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и другие. Доля юридических лиц в портфеле превышает 99%.

Региональная сеть общества представлена филиалом в г. Воронеже и 9 обособленными подразделениями. В 2013 году планируется открыть подразделения в Нижнем Новгороде, Казани, Екатеринбурге, Волгограде.

Инвестиционную стратегию компании можно охарактеризовать как политику средней степени риска. Портфель инвестиций компании включает в себя депозиты, векселя банков и организаций, акции.

При проведении процедуры рейтингования была проанализирована отчетность компании за двухлетний период, а также дополнительная информация, предоставленная агентству. В целом уровень риска в отношении ООО «Страховое общество «Регион Союз» оценивается как низкий.

Среди положительных факторов, влияющих на надежность организации, следует отметить положительную динамику объема премий, высокий уровень платежеспособности и ликвидности, развитие региональной сети, комплексный подход к организации ДМС с помощью услуг медицинской сервисной компании.

Среди негативных факторов, оказавших влияние на оценку компании, – высокая степень риска потери крупных клиентов, недостаточная диверсификация инвестиционного портфеля и его зависимость от аффилированных структур, высокий уровень аквизиционных расходов.

Стратегия ООО «Страховое общество «Регион Союз» направлена на входжение по итогам 2013 года в топ-80 страховщиков по объему премий и топ-20 по ДМС и

обязательному страхованию ответственности владельцев опасных объектов, улучшение диверсификации страхового портфеля. Приоритетными видами страхования являются страхование ответственности при эксплуатации опасных производственных объектов, страхование имущества юридических лиц. Также общество планирует активно развивать входящее перестрахование.

Сайт компании в сети Интернет: www.so-rs.ru.

«В 2012 году общество продолжило активно наращивать объемы бизнеса, главным образом за счет страхования имущества юридических лиц, СМР, ответственности и ОСОПО, что улучшило сбалансированность страхового портфеля. Ориентация на страхование имущества и ответственности, использование услуг медицинского ассистанса позволили удержать низкий уровень убыточности. Сочетание этих факторов с очень высокими показателями платежеспособности и ликвидности повлияло на повышение рейтинговой оценки. В 2013 году усилия менеджмента будут направлены на увеличение объемов премий по входящему перестрахованию, улучшение диверсификации и качества портфеля инвестиций», – отмечает руководитель проекта «Рейтинги страховых компаний» «Национального рейтингового агентства» Татьяна Никитина.

Источник: [Википедия страхования](#) , 13.06.13